



## «Ο ΑλεξΣίλβα; Μα, αυτός κόστισε πέρυσι στο Αμβούργο 13 εκατ. ευρώ»

Εδώ και μέρες ο Φιγκέρ εμφανιζόταν να έχει προτείνει τον αμυντικό του Αμβούργου ΑλεξΣίλβα στον Ολυμπιακό. Ο ίδιος το αρνείται και αποκλείει κάθε ενδεχόμενο πραγματοποίησης μιας τέτοιας μεταγραφής.

**- Ενας από τους παίκτες που φέρεστε να έχετε προτείνει στον Ολυμπιακό είναι και ο ΑλεξΣίλβα του Αμβούργου. Ισχύει κάτι τέτοιο; Κι αν ναι, ποιος είναι ο πιθανότερος να προχωρήσει μια τέτοια μεταγραφή;**

«Με ρωτάτε σοβαρά για το συγκεκριμένο θέμα; Οντως γράφεται στον ελληνικό Τύπο; Πέρυσι το Αμβούργο πλήρωσε 13 εκατ. ευρώ για να τον αποκτήσει από τη Σάο Πάουλο. Τι να πω; Ίσως αύριο ο Ολυμπιακός να μπορεί να αγοράσει τον Μέσι. Αλλά, σοβαρά, αυτοί που δημιουργούν κάποιες φήμες να προσέχουν λίγο περισσότερο. Χρειάζεται ρεαλισμός. Όπως και να 'χει, δεν έχω μιλήσει με τον Ολυμπιακό για τον ΑλεξΣίλβα. Εχω ακούσει τόσο πολλά από την ώρα που ήρθα στην Ελλάδα. Ενα τα πιο... ωραία ήταν σχετικά με δύο παίκτες της Πόρτο, τον Λισάντρο Λόπες και τον Χουλκ, οι οποίοι απλώς δεν γίνεται να έρθουν στην Ελλάδα».

**- Δηλαδή είναι απίθανο να προχωρήσει μια τέτοια υπόθεση;**

«Τα πάντα είναι πιθανά στο ποδόσφαιρο. Κάθε παίκτης έχει την τιμή του. Πρώτα πρέπει να ερωτηθεί ο παίκτης αν θέλει να πάει σε μια ομάδα. Πάντως, επαναλαμβάνω ότι για τον συγκεκριμένο παίκτη δεν έχουμε κάνει κουβέντα. Οπότε, καλύτερα να ρωτήσετε πρώτα τον παίκτη. Είναι άνθρωπος, δεν είναι αντικείμενο να μπορώ να τον κάνω ό,τι θέλω. Εσείς θα θέλατε να γίνετε δημοσιογράφος στην Αφρική;»

## «Δεν δημοσιοποιώ ποτέ τα ονόματα για τα οποία συζητώ»

Για μάνατζερ του επιπέδου του Φιγκέρ το να κάνει δουλειές με τον Ολυμπιακό λογικά αποτελεί... ρουτίνα. Κι όμως, ο ίδιος το αρνείται και επισημαίνει ότι οι Πειραιώτες είναι ένας από τους μεγαλύτερους συλλόγους παγκοσμίως και έχουν τον απόλυτο σεβασμό του.

**- Οι περισσότερες μεγάλες ομάδες θέλουν να δουλέψουν με τον Χουάν Φιγκέρ. Ο Ολυμπιακός σας χτύπησε την πόρτα και θέλει να συνεργαστείτε.**

«Δουλειά μου είναι να προτείνω ποδοσφαιριστές κατευθείαν στους συλλόγους. Αν οι σύλλογοι θέλουν να δημοσιοποιούν αυτά τα ονόματα, είναι πρόβλημά τους. Εγώ δεν το κάνω ποτέ. Ποτέ δεν μιλώ για ονόματα στον Τύπο. Ούτε οι συνεργάτες μου. Εμείς μιλήσαμε με τους ανθρώπους του Ολυμπιακού και δεν θα σχολιάσουμε κανένα όνομα δημοσίως. Δεν είναι στις προτεραιότητές μας».

**- Ο Ολυμπιακός δείχνει ότι ενδιαφέρεται**

**να κάνει δουλειές μαζί σας και να ασχοληθεί με το πελατολόγιό σας.**

«Είμαι πανευτυχής που ο Ολυμπιακός με εμπιστεύεται. Συναντήθηκα με τους ανθρώπους της ομάδας, δειπνήσαμε, αλλά καταλαβαίνετε ότι δεν μπορώ να σας πω τι είπαμε».

**- Δηλαδή μιλήσατε και γι' άλλους παίκτες;**

«Σας είπα και πριν ότι αυτήν τη στιγμή μιλάμε μόνο για έναν παίκτη, τον Μπόμπο. Τα υπόλοιπα απλώς είναι φήμες».

**- Πόσο καλός πελάτης είναι ο Ολυμπιακός για εσάς;**

«Ο Ολυμπιακός είναι ένας σύλλογος γνωστός παγκοσμίως. Ενας από τους πιο διάσημους στον κόσμο. Και μπορεί να μην είναι στο top 20, αλλά είναι σίγουρα στους 30 καλύτερους. Παίζει στο Τσάμπιονς Λιγκ, στο UEFA, οπότε έχει τον απόλυτο σεβασμό μου».

## ΧΟΥΑΝ ΦΙΓΚΕΡ

# «Στον Ολυμπιακό ταιριάζουν παίκτες παγκόσμιας κλάσης»

**Η** τελευταία φορά που μίλησε στον Τύπο ήταν πριν από δέκα χρόνια! Κι αυτό στον «Γιάννη Διακογιάννη» της Ουρουγουάης δρα **Χόρχε ντα Σιλβέιρα**.

Ο **Χουάν Φιγκέρ**, ο μάνατζερ-φάντασμα του παγκοσμίου ποδοσφαίρου, τον οποίο πολλοί έχουν ακούσει, ελάχιστοι έχουν μιλήσει μαζί του και ακόμα λιγότεροι τον έχουν δει, δέχτηκε να μιλήσει αποκλειστικά στην «Εξέδρα» και να «αποκαλυφθεί». Ο ατζέντης ποδοσφαιρικών προσωπικτήτων όπως ο **Πελέ**, ο **Ρονάλντο**, ο **Ρομπίνιο** και σύμβουλος των **Ροναλντίνιο**, **Κακά** και **Πάτο** αναφέρεται στο ενδιαφέρον του Ολυμπιακού για τον **Μπόμπο** και δηλώνει έτοιμος να φέρει παίκτες υψηλού επιπέδου.

**- Σε ποιο σημείο βρίσκονται οι επαφές του Ολυμπιακού για τη μεταγραφή του Μπόμπο;**

«Ο παίκτης ανήκει στην Μπεςίκτας. Αυτό σημαίνει ότι η τελική απόφαση θα είναι της Μπεςίκτας. Θα κάνουν ό,τι νομίζουν και εξαρτάται από αυτούς. Μπορούμε να βοηθήσουμε ως εκπρόσωποι του παίκτη. Και κάνουμε αυτό που μπορούμε».

**- Οσον αφορά τον τρόπο που θα πληρωθεί η Μπεςίκτας, αληθεύει ότι ο Ολυμπιακός ενδιαφέρεται να αποκτήσει το 50% των δικαιωμάτων του Μπόμπο και ότι το υπόλοιπο 50% θα ανήκει σε εσάς;**

**Ο ατζέντης του Πελέ, του Ρονάλντο, του Αντριάνο, του Ρομπίνιο και του Μπόμπο δίνει —στην «Εξέδρα»— την πρώτη συνέντευξή του έπειτα από δέκα χρόνια!**

«Δεν μπορώ να πω ότι ισχύει κάτι τέτοιο. Το οικονομικό θέμα είναι μεταξύ των δύο συλλόγων».

**- Αν είναι έτσι, το 50% θα μείνει στην Μπεςίκτας ή ο Ολυμπιακός ενδιαφέρεται για το 100%;**

«Ο Ολυμπιακός θα διαπραγματευτεί τη μεταγραφή με την Μπεςίκτας. Εγώ δεν ανακατεύομαι στη μεταγραφή, την οποία συζητούν δύο σύλλογοι. Εγώ ανακατεύομαι μόνο ως ο εκπρόσωπος του ποδοσφαιριστή. Αυτή είναι η μόνη σχέση που έχω στην υπόθεση».

**- Ολον αυτόν τον καιρό από τον Ολυμπιακό προκύπτει ότι θέλουν το 50%, λόγω του υψη-**

**λού κόστους της μεταγραφής.**

«Γι' αυτό το θέμα πρέπει να ρωτήσετε τον Ολυμπιακό. Διότι ως εκπρόσωπος του παίκτη, άλλο είναι το κομμάτι που με ενδιαφέρει. Πρέπει να απευθυνθείτε στην ομάδα για να σας πει τις λεπτομέρειες».

**- Ναι, αλλά ο ίδιος ο παίκτης έκανε δηλώσεις και ανέφερε ότι είναι πολύ χαρούμενος που η μεταγραφή του προχωράει θετικά.**

«Οντως, τα πράγματα πηγαινούν καλά, αλλά μέχρι στιγμής δεν έχει υπογραφεί κανένα χαρτί. Είμαστε σε διαπραγματεύσεις».

**- Πόσες πιθανότητες δίνετε να ολοκληρωθεί η μεταγραφή του Μπόμπο στον Ολυμπιακό;**

«Μεταξύ 1% και 99%. Τα πάντα είναι πιθανά όταν ασχολείσαι με μεταγραφές».

**- Είχατε ένα ραντεβού με τον κ. Χρυσικόπουλο στην Ιταλία. Προέκυψε κάτι σημαντικό απ' αυτήν τη συνάντηση;**

«Με τον Γιάννη όντως είχα μια συνάντηση, κατά την οποία συζητήσαμε για πολλούς ποδοσφαιριστές και για διάφορες καταστάσεις, αλλά δεν ξέρουμε ακόμα ποια είναι ακριβώς η ιδέα και τι θέλουν να κάνουν. Θα δούμε. Θα ξέρουμε τις επόμενες μέρες».

**- Αυτομάτως, λοιπόν, συμπεραίνουμε ότι έχουν «πέσει» κι άλλα ονόματα στο τραπέζι εκτός του Μπόμπο.**

«Ισχύει αυτό που λέτε, αλλά

## «Ο φίλος μου ο Μαρκιριάν και ο σεβασμός στον Ρεχάγκελ»

**Για το αν θα έγραφε βιβλίο: «Ποτέ! Κι αυτό γιατί δεν θέλω να προκαλέσω πρόβλημα σε κανέναν και να πω κάτι που δεν πρέπει. Επίσης, έχω οικογένεια και οι δύο γιοι μου δουλεύουν μαζί μου».**

**Για τον Μαρκιριάν: «Ο Παναθηναϊκός είχε προπονητή έναν πολύ καλό φίλο μου, τον Σέρχιο Μαρκιριάν. Είναι από τους καλύτερους φίλους μου και μου έχει πει πολλά πράγματα για την Ελλάδα. Δέχτηκε την πρόκληση να δουλέψει εδώ και πιστεύω ότι τα κατάφερε καλά».**

**Για τον Ρεχάγκελ: «Τον Οτο Ρεχάγκελ δεν τον έχω γνωρίσει προσωπικά, αλλά τον σέβομαι. Κι αυτό γιατί δεν είναι καθόλου εύκολο να καταφέρεις να κερδίσεις ένα Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα, όταν έχεις ένα ολόκληρο γήπεδο να φωνάζει υπέρ της άλλης ομάδας».**

**Για τον επόμενο σταθμό του: «Είτε το πιστεύετε είτε όχι, δεν έχουμε κλείσει ακόμα εισιτήρια για κάπου. Δεν ξέρουμε ακόμα. Θα πάμε στο αεροδρόμιο και θα δούμε».**



όπως σας είπα, δεν γνωρίζουμε ακόμα ποιο θα είναι το πρόγραμμα που θέλει να ακολουθήσει ο σύλλογος. Όπως και να 'χει, ο Ολυμπιακός έχει πολύ καλούς ποδοσφαιριστές. Ο Ντιόγκο, ο Ντουντού Σεαρνέσε είναι εξαιρετικοί παίκτες».

**- Ο Ολυμπιακός φαίνεται ότι τέτοιοι επιπέδου παίκτες ψάχνει και πάλι. Θα μπορέσετε να τους φέρετε στην Ελλάδα; Υπάρχουν τέτοιοι στο πελατολόγιό σας;**

«Τον Ντουντού εγώ τον πρότεινα στον Ολυμπιακό. Εχουμε παίκτες υψηλού επιπέδου και θα δούμε ποιοι από αυτούς θα συνεχίσουν στον Ολυμπιακό».